Приложение № 1.

Часть 1 в формате ГИА

Выберите только один правильный ответ

А1. Из почки на побеге появляются:

А – корень                              

Б – лист

В – новый побег

А2. Промежуток между почками на побеге называют:

А – узлами 

Б  – междоузлиями

А3. Почки, из которых, образуются   побеги с цветами, называют:

А – вегетативными

Б – генеративными

А4. Побегом называют:

А – часть стебля

Б – почки и листья

В – стебель с почками и листьями

А5. Фотосинтез происходит :

А – на свету

Б – в темноте 

В – только летом

А6. Первый побег появляющийся при прорастании семени:

А – главный

Б – придаточный

В – боковой

А7. Функция побега:

А – воздушное питание и газообмен

Б – газообмен и испарение

В – все верно

А8. Мочковатая корневая система у растений:

А – однодольных

Б – двудольных

В – у всех

А9. Различают два способа размножения:

А – вегетативный и генеративный

Б – усами и луковицами

В – клубнем  глазками

А10 .Клетка – единица строения растения:

А – обеспечивает передвижение веществ

Б – участвует в делении клетки

В – выполняет защитную функцию.
